



Millennium Team predstavio rezultate projekta o postojanju neeksplozivnih ubojitih sredstava na potopljenim brodovima iz Drugog svetskog rata

(Prahovo, 09. jul 2021.): Kompanija Millennium Team u konzorcijumu sa kompanijama “Mull und Partner” i „IC Consulanten“ (srpsko/nemačke/austrijske kompanije), sprovodi projekat “Izrada tehničkog izveštaja o postojanju neeksplozivnih ubojitih sredstava (NUS) na potopljenim nemačkim brodovima iz Drugog svetskog rata na području Prahova”, a dosadašnji rezultati prezentovani su u okviru događaja održanog u Luci Prahovu.

Događaju su prisustvovali Tomislav Momirović, ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Alessandro Bragonzi, šef regionalnog predstavništva Evropske investicione banke (EIB) za Zapadni Balkan.

Ovaj projekat u vrednosti od 1,5 miliona evra, konzorcijum tri kompanije dobio je na međunarodnom tenderu, a finansiran je od strane EIB-a, preko Ministarstva građevinarstva, infrastrukture i saobraćaja.

Projekat je usmeren na ispitivanje potopljenih brodova nemačke flote za vreme Drugog svetskog rata, koji se od tada nalaze na dnu Dunava kod luke Prahovo. Projektom je bilo obuhvaćeno ispitivanje od 857-og do 862-og rečnog kilometra Dunava. Ispitivanjem je utvrđeno je da se skoro 80 godina pod Dunavom nalazi ukupno 38 olupina brodova, a uklanjanjem istih biće poboljšani uslovi plovidbe u okviru 5 kilometara dugog toka u zajedničkoj deonici Dunava sa Rumunijom.

Ekspertiza našeg tima za razminiranje, najsavremenija oprema koja je korišćena za ovu vrstu specifičnog ispitivanja i višegodišnje iskustvo u ovoj oblasti, pozicionirali su Millennium Team u sam vrh firmi i partnera od poverenja na međunarodnom nivou.

Projekat je obavljen po Međunarodnim standardima, uz visok nivo poštovanja svih mera zaštite i bezbednosti.

Ponosni smo što smo imali priliku da učestvujemo u ovom jedinstvenom projektu koji je od strateškog značaja za stvaranje konkurentnog transportnog sistema u Republici Srbiji, a uklanjanje potopljenih brodova koji su ostali na području Prahova, doprineće poboljšanju uslova plovidbe i bezbednosti na Dunavu.

Millennium Team

Služba za odnose s javnošću